

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva (UE) 2015/652 del Consejo, de 20 de abril de 2015, por la que se establecen métodos de cálculo y requisitos de notificación de conformidad con la Directiva 98/70/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, relativa a la calidad de la gasolina y el gasóleo

(Diario Oficial de la Unión Europea L 107 de 25 de abril de 2015)

En la página 31, en el anexo I, en la parte 1, en el punto 3, en la fórmula:

donde dice: «GHH_x»,

debe decir: «GHG_x».
